



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
68540 смт Бородіно вул. Миру, 132, E-mail: borodinosovet@ukr.net

Двадцять восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 лютого 2023 року

смт Бородіно

№ 416-VIII

Про створення філії Ганнівська початкова школа з дошкільним відділенням Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», з метою забезпечення підвищення якості освіти, економічної ефективності функціонування закладів освіти, приведення освітньої мережі у відповідність до вимог законодавства, через недостатню наповненість класів шкіл, із метою ефективного використання бюджетних коштів, у рамках формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти, що відповідає потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням соціальних, географічних та економічних умов, Бородінська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити філію Ганнівська початкова школа з дошкільним відділенням опорного закладу Надрічненський ліцей з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

2. Визначити місце знаходження філії Ганнівська початкова школа з дошкільним відділенням опорного закладу Надрічненський ліцей з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області: 68511, вул. Шкільна, 11, с. Ганнівка, Болградський район, Одеська область.

3. Керівнику Опорного закладу Надрічненський ліцей з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області Стасков'як Інні Михайлівні здійснити усі необхідні дії, пов'язанні з державною реєстрацією філії.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту.

Селищний голова

Іван КЮССЕ